

杭州亚运村开村

中国体育代表团首批成员入住

新华社杭州9月16日电 杭州第19届亚运会亚运村开村仪式暨中国体育代表团欢迎仪式16日在杭州亚运村旗帜广场举行。

来自亚奥理事会、国家体育总局、浙江省、杭州市、中国代表团以及亚运村的代表等出席了当日仪式。代表们共同上台鸣锣,杭州亚运村正式开村。

杭州市市长、杭州亚组委副主席兼秘书长姚高员在致辞中说,亚运村将提供舒心的居住服务、安心的备赛保障和丰富的文化体验,助力运动员在杭州亚运会展现最好状态。

亚奥理事会代理总干事维诺德在致辞中表示,杭州亚运村的理念极具创新性,充分彰显了亚洲奥

林匹克运动的团结一致,相信亚运村的高质量保障将为本届亚运会的成功举办奠定坚实基础。

在中国体育代表团欢迎仪式上,亚运村村长李火林致欢迎辞,热烈欢迎中国体育代表团入村。他表示亚运村将按照“以运动员为中心,以服务赛事为核心”的办村宗旨,让亚运村像家一样安全、温馨、舒适。李火林与国家体育总局副局长、中国体育代表团副团长周进强互赠纪念品。

当日,除杭州亚运村正式开村外,位于宁波、温州、金华、桐庐、淳安的五个亚运分村,以及位于绍兴、临安、萧山的三个运动员接待饭店同时开放,迎接各代表团入住。



陈雨菲



朱亚明

亚运会开幕在即 运动健儿有哪些期待

新华社杭州9月16日电 16日,杭州亚运村开村仪式暨中国体育代表团欢迎仪式在杭州亚运村旗帜广场举行,即将征战亚运赛场的运动健儿在现场表达了自己的期待。

“我们会向冠军发起冲击,也希望我们在所有赛艇项目上都能获得冠军。”参加完开村仪式,中国赛艇队队员崔晓桐说,中国赛艇队在亚洲有着较强的实力,她们也带着必胜的信心来到杭州。

曾获得过奥运会、世锦赛等大赛金牌的崔晓桐认为,杭州亚运会是她整个赛艇生涯里很重要的一个赛事,她也希望自己能够全力备战不负众望。

“比赛场地设施很完善,我会尽全力,也希望大家能够关注我们。”崔晓桐说。

中国羽毛球队队员陈雨菲这次在家乡参赛。16日她对记者表示,希望自己能有一个好的表现来回馈家乡人。

“很感谢大家对我的支

持,我会继续努力,希望自己能够不留遗憾,不辜负那些为我加油的朋友和各地的球迷。”陈雨菲说。

作为中国女单的实力选手,陈雨菲将在杭州亚运会上面对来自亚洲的众多强手,其中有很多选手实力排在世界前列。

“亚洲的羽毛球实力本来就很强大,虽然是亚运会,但是激烈程度其实跟奥运会差不多,所以我觉得也是一种挑战,当然我会全力以赴。”陈雨菲说。

16日杭州阴雨绵绵,但这并未影响运动员们的兴奋和激动之情。刚刚来到亚运村,崔晓桐还未来得及到处逛一逛,但是房间的布置和餐厅的食物给她留下了深刻印象。

“吃的、住的都能满足运动员的需求,让我们能够休息好,出门就有车,附近的设施也很全。”指着身上的徽章,崔晓桐说自己打算和大家在比赛之余交换徽章,结识更多的朋友。

杭州亚运村由运动员村、技术官员村、媒体村组成。亚运会举办期间,亚运

村将为来自各地的运动员、随队官员、技术官员和媒体人员提供住宿、餐饮、交通、文化、科技、医疗、商业等全方位服务保障。“这里面有很多高科技的东西,我也想有时间的话逛一逛、看一看。”陈雨菲说。

当日,在亚运村参加完欢迎仪式后,中国田径运动员朱亚明说:“参加今天的活动时,我感到非常自豪。亚运村的建设,超过了我的想象,在国外参加过很多次比赛,我觉得我们的办赛水平非常棒。”

作为东京奥运会男子三级跳远的亚军,朱亚明这次也希望能在杭州取得好成绩,“亚运会对于运动员来讲是非常重要的比赛,尤其是在中国举办,对我们来说既是压力也是动力,我们会在赛场上顽强拼搏,超越自我创造好的成绩,为国争光”。

当日欢迎仪式上,杭州亚运村村长李火林表示,希望大家能够共赏明月光,共祝祖国好,在杭州留下美好的亚运记忆。9月23日,杭州亚运会将在杭州奥体中心体育场开幕。

中国举重队再创佳绩

新华社南京9月16日电 国际举重联合会官网消息,当地时间15日在沙特阿拉伯首都利雅得举行的2023年举重世锦赛上,中国队选手继前两天的精彩表现后再创佳绩,梁小梅、汪周雨包揽女子81公斤级三枚金牌,获得总成绩冠军的梁小梅还以159公斤创造挺举世界纪录。

女子81公斤级是奥运级别,“00后”小将梁小梅和东京奥运会举重女子87公斤级冠军汪周雨组成中国队双保险,将该级别三项冠亚军均收入囊中。抓举比赛,汪周雨和梁小梅均举起122公斤,汪周雨凭借率先举起的优势拿下抓举金牌。

在挺举比赛中,梁小梅第三把举起159公斤,超过158公斤的世界纪录标准,成为世界纪录保持者。汪周雨第二把举起155公斤,但这次试举导致腰部出现不适,她放弃了第三把试举。梁小梅以281公斤获得总成绩冠军,汪周雨获得挺举和总成绩两枚银牌。

梁小梅本次比赛六把试举全部成功,表现非常稳健。虽然创造了挺举世界纪录,梁小梅却说:“今天抓举实现了突破,以前上到120公斤会有点害怕。”她表示将瞄准亚运会,未来争取向挺举160公斤发起冲击,“做好每一天的训练,向新纪录努力”。

泰山队遇“魔鬼赛程”

15日晚,在中超联赛本赛季第二次“齐鲁德比”中,主场作战的山东泰山4:2战胜青岛海牛。接下来,泰山队将遭遇“魔鬼赛程”,迎来三线作战,分别是19日亚冠客场对阵菲律宾卡雅FC队,23日和26日分别在联赛和杯赛中客场对阵同一个对手大连人队,29日将回到主场在联赛中对阵武汉三镇队。

昨天,泰山队从济南飞往广州,再转机到菲律宾,备战卡雅FC的首场亚冠小组赛。从人员来看,克雷桑、莫伊塞斯、帕托和贾德松四名外援随队,费莱尼轮休。另外,谢文能、陈泽仕、买乌郎、阿卜杜肉苏力、童磊、宋龙、赵剑非、李海龙、胡靖航、张弛等年轻球员随队前往,他们有望获得更多出场时间。

泰山队主帅崔康熙几乎每场比赛都会对首发阵容进行主动调整,这让很多球员都能保持着不错的比赛状态,正好适应赛程密集的多线作战。泰山队这次亚冠阵容以外援和替补球员为主,相信崔康熙会给年轻球员更多出场机会。

综合

分类信息

刊登热线
6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

欢迎刊登 分类信息

回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头庄村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

福缘殡仪一条龙

24 小时
服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888